

TÁRGYMUTATÓ**Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete****Szociális és Egészségügyi Bizottság (SZEB)****2022. február 8-ai ülésének jegyzőkönyvéhez**

33/2022.(II.08.) sz. SZEB. határozat

Napirendek elfogadásáról

34/2022.(II.08.) sz. SZEB. határozat

Fegyvernek Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének jóváhagyásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2022. február 8-ai üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Szatlóczki Edit elnök, Ambrus Dénes, Bihari Máté, Barta Józsefné bizottsági tagok,

Tanácskozási joggal:

Tatár László polgármester, Török Eszter igazgatási csoportvezető

Szatlóczki Edit a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **4 bizottsági tag jelen van**, (Náhóczkiné Szőke Erika hiányzik az ülésről) a bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Ambrus Dénes bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencnét kéri fel.

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Kéri a tagokat, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával.

A bizottsági tagok **4 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el a napirendeket:

33/2022.(II.08.) sz.

SZEB. határozat:

Napirendek elfogadásáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai

1.) napirend: Fegyvernek Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének jóváhagyásáról

Temesváriné Bozsó Ágnes gazdaságvezető: Ismerteti a költségvetés legfontosabb elemeit. Beszél a garantált bérminimum és a minimálbér emelésével összefüggő költségekről, az intézmények önkormányzati kiegészítéseiről, valamint az egyéb költségvetés készítését megalapozó tételekről. Azt is elmondja, hogy a Csorba Mikro-térségi Szociális Intézményfenntartó Társuláznál kedvezően alakultak a támogatások, a tavalyi 20 millió forint kiegészítés helyett csak 5 millió forint önkormányzati kiegészítés szükséges az éves működéséhez.

Ambrus Dénes: A költségvetési rendelet-tervezet 1. § (2) bekezdése az előző évekhez hasonlóan tartalmazza 3.900.000.000,- Ft folyószámlahitel éves igénybevételét és törlesztését. Az elmúlt évben is elmondta, hogy a könyvelésből adódó hatalmas tétel torz képet mutat a költségvetésben, hiszen az éves bevétel és kiadás oldal több mint a felét jelenti. A többi település hogyan oldja meg ezt a technikai problémát?

Temesváriné Bozsó Ágnes gazdaságvezető: Az önkormányzat működéséhez folyószámlahitelt veszünk igénybe, és ezt, ha igénybe vesszük, mindenegy nap le kell könyvelni és göngyölni. Elmondja, hogy a költségvetés módosításával is megoldható lenne ez, de az év végén ugyanez a szám lesz a költségvetés bevételi és kiadási összegében.

Ambrus Dénes: Kijelenti, hogy a költségvetést az elmondottak miatt nem fogadja el, és kéri, hogy a jegyzőkönyvbe név szerint kerüljön be, hogy nemmel szavazott. A költségvetés többi részével egyetért, az eddigi szokásoknak megfelelően körültekintően jártak el. Kifogásai nem a helyi tervezéssel vannak, hanem visszautal az évekkal ezelőtti ígérvényekre. A Központi kormányzat az önkormányzattól jelentős bevételeket vont el, de vállalta, a támogatásokat úgy állapítja meg, hogy az önkormányzatoknál ne keletkezzen hiány. Ez nem valósult meg, hiszen pl. az óvoda fenntartása, az egészségügyi ellátás biztosítása komoly többlet kiegészítést jelent az önkormányzat számára.

Barta Józsefné: Elmondja, hogy a bérek és járulékok tervezése és kifizetése mindig meghatározta az intézmények költségvetését. Örül annak, hogy a szociális intézmény finanszírozása kedvezően alakul ebben az évben és e miatt kevesebb önkormányzati kiegészítésre van szükség.

Ambrus Dénes: A rendelet-tervezet 1. § (2) bekezdés a) pontjában lévő 3.900.000.000,- Ft folyószámlahitelről mi az OTP véleménye?

Temesváriné Bozsó Ágnes gazdaságvezető: A költségvetés elfogadása előtt dönt a testület arról, hogy az adott évben mekkora összegű folyószámlahitelt vesz igénybe, amit az OTP határoz meg az előző évi bevételek és kiadások alapján.

A bizottság tagjai egyéb kérdés, észrevétel nélkül, **4 igen szavazattal 1 nem szavazat – Ambrus Dénes - ellenében** az alábbi határozatot fogadják el:

34/2022.(II.08.) sz.

SZEB. határozat:


Fegyvernek Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének jóváhagyásáról

A Szociális és Egészségügyi Bizottság Fegyvernek Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének jóváhagyásáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.


Erről értesül:

- 1.) Képviselő-testület tagjai
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Bejelenti, hogy a települési támogatás iránti kérelmek elbírálásáról szóló előterjesztés tárgyalása a bizottság saját hatáskörében zárt ülésen történik.


Szatlóczki Edit
a bizottság elnöke

Kmft.


Ambrus Dénes
bizottsági tag, jkv. hitelesítő